
 
 بسمه تعالي

 تهران 3اداره آموزش پرورش منطقه 
 دوره دوم دانش وحيد  (غير دولتي) دبيرستان

 : كلاس   نام دبير :                                                                                                                                                     نام:                  
 دقيقه            امتحانوقت 

 1403/      / تاريخ امتحان:  
 1403-404سال تحصيلي :

 

 خانوادگي :نام 

 : امتحان درس 
 هيچ موفقيت ماندگاري،بدون پشتكار حاصل نمي شود.

 

 نمره با عدد
 

نمره تجديد نظر امضا نام و نام خانوادگي دبير نمره با حروف

 

 1صفحه 

 محل مهر با امضا مدير

 بارم شرح سؤالات رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

 �نادرست  ��درست  هم هندسياي وجود ندارد كه هم حسابي باشد و  الف) دنباله
 �نادرست  �درست   .گيرد درجه در ربع سوم دايرة مثلثاتي قرار مي �200روي زاوية  ب) انتهاي كمان روبه

xج) عبارت � �2 4  �نادرست  �درست   باشد. مي -2و  2داراي دو جواب  0
�aد) اگر �0 aصورت باشد، در اين 1 a�5  �نادرست  �درست   .3

 اي از كسينوس آن بيشتر است. ) در ناحية اول دايرة مثلثاتي همواره مقدار سينوس هر زاويهه
 �نادرست  �درست  

�5و) عبارت )با 2 )�
1
 �نادرست  �درست   برابر هستند. 52
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 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 2
 ايم. قدرنسبت دنباله برابر .............. است. درج  كرده 27و  7چهار واسطة حسابي بين دو عدد الف) 

sinب) مقدار عددي / sin / tan cot� � � � �� �2 267 5 22 5 24  برابر با .............. است. 24
درجه باشد برابر  با  135كه زاوية بين آن دو قطر برابر  12و  8الاضلاعي به قطرهاي  ج) مساحت متوازي

 .............. است.
xد) در حل معادلة درجه دوم x� � �24 5 1  گيريم.  به روش مربع كامل، از عدد .............. جذر مي 0

2 

نفر،  هم  11اند. اگر  نفر بيمه حوادث شده 20نفر بيمه تأمين اجتماعي و 26كارمند يك شركت، 40از بين  3

 بيمه تأمين اجتماعي و هم بيمة حوادث شده باشند:

 اند؟ الف) چند نفر نه بيمه تأمين اجتماعي و نه بيمة حوادث شده

 اند؟ ها شده ب) چند نفر تحت پوشش فقط يكي از بيمه

1 

 زير را بنويسيد. 2جملة عمومي الگوي درجه  4

, , , ,1 5 13 25 

1 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 
 بسمه تعالي

 تهران 3اداره آموزش پرورش منطقه 
 دوره دوم دانش وحيد  (غير دولتي) دبيرستان

 : كلاس   نام دبير :                                                                                                                                                     نام:                  
 دقيقه            امتحانوقت 

 1403/      / تاريخ امتحان:  
 1403-404سال تحصيلي :

 

 خانوادگي :نام 

 : امتحان درس 
 هيچ موفقيت ماندگاري،بدون پشتكار حاصل نمي شود.

 

 نمره با عدد
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 2صفحه 

 محل مهر با امضا مدير

 بارم شرح سؤالات رديف
سوم مجموع سه عدد  و يك 100ها طوري كه مجموع آن دهند، به پنج عدد تشكيل دنبالة حسابي مي 5

 دست آوريد.  ترين عدد در بين اين اعداد را به تر است. بزرگ تر، برابر با مجموع دو عدد كوچك بزرگ

1 

xرا طوري تعيين كنيد كه اعداد xمقدار 6 � x�2و 4 xو 5 �4 تشكيل دنبالة حسابي دهند؟ قدرنسبت  3

 را بيابيد.

1 

 1 باشد، جملة عمومي را بيابيد. 80و  5ترتيب  اگر جملات هفتم و يازدهم يك دنبالة هندسي به 7

 1 را بيابيد. yو xبا توجه به شكل زير، مقدار 8

�tanاگر 9 � �  1 دست آوريد. را به �هاي مثلثاتي نسبتاي در ناحية چهارم مثلثاتي باشد، ساير  زاويه �و 43

اي به  ها را در نقطه سازد و محور طول مي �120ها زاويةxمعادلة خطي را بنويسيد كه با جهت منفي محور 10

 كند؟ قطع مي 2طول 

1 

 ثابت كنيد.  اتحادهاي مثلثاتي زير را 11

cos sin
sin cos
	 � 	

�
� 	 	

1
(الف 1

( tan )( sin ) cos
cos

� � � � � �
�

1 (ب 1
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 3صفحه 

 محل مهر با امضا مدير

 بارم شرح سؤالات رديف
 مخرج كسرهاي زير را گويا كنيد. 12

m
x m x� �

(الف 

�3
6

2 2 1
(ب 

1 

xاگر 13 x� � � �5 3 xباشد،  حاصل عبارت 4 x� � � �5 3  1 چقدر است؟ 2

 هاي زير را تجزيه كنيد. عبارت 14

x x� �211 6 (الف 5

x xy x y y� � �4 3 3 (ب 4
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 شده حل كنيد. معادلات زير را به روش خواسته 15

a(روش مربع كامل)  a� � �22 5 3 (الف 0

x(فرمول كلي)  
روش  x� �2 2 3 (ب 9

2 

xرا طوري بيابيد كه معادلة mحدود 16 x m� � �22  5/0 ريشة حقيقي  نداشته باشد؟ 0

�10يك عكس به اندازة 17 مترمربع قرار دارد. اگر فاصلة  سانتي 300متر درون يك قاب با مساحت سانتي 15

 هاي عكس تا قاب برابر باشد، ابعاد اين قاب عكس را پيدا كنيد.  همة لبه

1 

 موفق و پيروز باشيد
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